



نیویورکر تحلیل کرد؛ چرا ایران نمی تواند به دونالد ترامپ اعتماد کند؟

«مه صلح» و آشفتگی جنگی کاخ سفید

تحلیل

جنگ آمریکا با ایران، جنگی که دونالد ترامپ تقریباً هشت هفته پیش گفت احتمالاً ظرف چند روز یا چهار تا شش هفته تمام می‌شود، دقیقاً چگونه پایان می‌یابد؟

از آنجایی که ترامپ تاکنون در دست‌یابی به توافق صلحی که او - و بازارهای مالی جهان - تا پایان آتش‌بس دوهفته‌ای خود با ایران پیش‌بینی کرده بودند، شکست خورده است؛ این درگیری وارد وضعیتی نامشخص شده است که آن «مه صلح» نام دارد. این تیرگی، شایسته رئیس‌جمهوری است که این درگیری را در خاورمیانه به عنوان یک ماشین دودزای تک نره هدایت کرده و واقعیت را پشت‌ابری از دروغ و اطلاعات نادرست پنهان می‌کند، به طوری که تصور اینکه حتی خود ترامپ بتواند تشخیص دهد چه چیزی واقعی است و چه چیزی تخیلی، دشوار است. روز دوشنبه، او به نیویورک پست گفت معاون رئیس‌جمهوری «جی. دی. ونس» در حال پرواز به پاکستان است تا توافقی با ایران امضا کند، اما ونس هرگز آنجا را ترک نکرده بود و چند روز بعد نیز هنوز آنجا را ترک نکرده بود. سه‌شنبه، پس از تهدیدهای مختلف مبنی بر بمباران تمام ایران و ادعای اینکه در آستانه توافقی «بسیار بهتر» برای توقف برنامه هسته‌ای ایران نسبت به هریک از اسلاف خود است، ترامپ به‌طور یکجانبه آتش‌بس نامحدودی اعلام کرد.

از صبح پنجشنبه، ترامپ از نیروی دریایی ایالات متحده خواست که هر قایق ایرانی را که در تنگه هرمز مین‌گذاری می‌کند (شلیک و نابود) کند و سپس، نیم ساعت بعد، اصرار داشت که «ما کنترل کامل» تنگه را در اختیار داریم.

یک نتیجه‌گیری مطمئن در بحبوحه این سردرگمی این است که با گذشت یک دهه از دوران ترامپ، تشخیص بین ترامپ در حالت معامله‌گری و ترامپ

در حالت فروپاشی بسیار دشوار است. آیا رئیس‌جمهوری وقتی گفت ونس در هوایما به سمت اسلام‌آباد است، دروغ می‌گفت؟ از جریان اصلی خارج شده بود؟ داشت با دشمنانش بازی روانی انجام می‌داد؟ اوایل این هفته، ترامپ در مقطعی با چهار نشریه مختلف مصاحبه و اظهار کرد با ایران به توافق رسیده است و جزئیاتی را فهرست کرد؛ از جمله اینکه ایران با تعلق «نامحدود» برنامه هسته‌ای خود و تحویل تمام اورانیوم غنی‌شده خود موافقت کرده است. این نه تنها درست نبود، بلکه تقریباً غیرممکن بود که باور کنیم این موضوع می‌تواند صادق باشد، همان‌طور که کارشناسان به سرعت اشاره کردند. سوزان مالونی، از مؤسسه بروکینگز به واشنگتن پست گفت: «آنها با همان مانع اساسی مواجه هستند که مذاکرات طولانی بیش از یک دهه‌ای را شکل داد» که منجر به توافق هسته‌ای باراک اوباما با ایران شد «و آن این است که ایرانی‌ها در مورد مسأله غنی‌سازی حساس هستند.»

در حالی که کارزار، کارزاری که به نظر می‌رسد برای تحت تأثیر قرار دادن رئیس‌جمهوری آمریکا و تدوام آن هدف‌گذاری شده باشد. در این عیان، شبکه الجزیره طی گزارشی تحقیقی نشان داده است که چگونه تصویر زنان ایرانی بارها در چهارچوبی احساسی و سیاسی بازتعمای شده تا به مداخله خارجی مشروعیت ببخشد. در ادامه مشروح این گزارش آمده است:

«آنها ما را به گروه‌های هفت یا هشت نفره تقسیم کردند و ما را مورد آزار و اذیت قرار دادند.» وحشتناک نیست؟ این قرار است شهادت یک زن ایرانی باشد که در جریان اعتراضات ژانویه در ایران بازداشت شده است. اما مشکل چیست؟ این هوش مصنوعی است. این فقط یکی از ویدیوها و تصاویر ساختگی متعددی است که زنان ایرانی را به عنوان قربانی این نیازمند نجات نشان می‌دهد.

شاید تعجب‌آور نباشد اگر بدانید این ویدیوی خاص محصول یک شرکت اسرائیلی به نام «Generative AI for good» است؛ که طبق توضیحات خودش یک شرکت «ژرگنار» است که طرح‌های مبتنی بر هوش مصنوعی را برای رساندن صداهای خاموش شده استفاده می‌کند. یکی از ابتکارات اصلی این شرکت هم همین است و داستان زنان ایران فقط یکی از داستان‌هایی است که توسط این شرکت منتشر شده است.

اما خرمنمدان درباره این وضعیت که «خود رئیس‌جمهوری منشأ بخش بزرگی از این نویز است و به نظر می‌رسد نسبت به هرگونه سیگنال نیزیی اعتناست» چه باید کرد سکوت کرده‌اند. بی‌ثباتی دونالد ترامپ و ناتوانی او در خوانش درست رقابیش تنها دلایلی نیست که این پرسش را برمی‌انگیزد: چرا اصلاً باید کسی با چنین فردی معامله کند؟ بی‌تردید، یکی از اولین دغدغه‌های مذاکره‌کنندگان ایران این است که حتی اگر به توافقی برسند، به سختی می‌توان روی این حساب کرد که ترامپ به قول خود پایبند بماند. همچنین احتمال بسیار واقعی وجود دارد که رئیس‌جمهوری آینده آمریکا توافق ترامپ را رد کند؛ همان‌گونه که خود ترامپ در طول دو دوره حضورش در قدرت، بسیاری از توافقی‌های رؤسای‌جمهور پیشین را کنار گذاشته است. فهرست طولانی این موارد شامل دستور ترامپ برای خروج ایالات متحده از توافق اقلیمی پاریس (دو‌بار)، مشارکت ترانس-پاسیفیک، سازمان جهانی بهداشت، پیمان نیروهای هسته‌ای میان‌برد، پیمان آسمان‌های باز و توافق هسته‌ای ایران که در دوران باراک

اوباما به دست آمد، است. او در ماه ژانویه نیز یک فرمان اجرایی صادر کرد تا از این نویز است و به نظر می‌رسد نسبت به هرگونه سیگنال نیزیی اعتناست» چه باید کرد سکوت کرده‌اند. بی‌ثباتی دونالد ترامپ و ناتوانی او در خوانش درست رقابیش تنها دلایلی نیست که این پرسش را برمی‌انگیزد: چرا اصلاً باید کسی با چنین فردی معامله کند؟ بی‌تردید، یکی از اولین دغدغه‌های مذاکره‌کنندگان ایران این است که حتی اگر به توافقی برسند، به سختی می‌توان روی این حساب کرد که ترامپ به قول خود پایبند بماند. همچنین احتمال بسیار واقعی وجود دارد که رئیس‌جمهوری آینده آمریکا توافق ترامپ را رد کند؛ همان‌گونه که خود ترامپ در طول دو دوره حضورش در قدرت، بسیاری از توافقی‌های رؤسای‌جمهور پیشین را کنار گذاشته است. فهرست طولانی این موارد شامل دستور ترامپ برای خروج ایالات متحده از توافق اقلیمی پاریس (دو‌بار)، مشارکت ترانس-پاسیفیک، سازمان جهانی بهداشت، پیمان نیروهای هسته‌ای میان‌برد، پیمان آسمان‌های باز و توافق هسته‌ای ایران که در دوران باراک

از جمله توصیف او به عنوان «بزرگ‌ترین رئیس‌جمهوری در تاریخ آمریکا» توسط پم باندی دادستان کل آمریکا، «بزرگ‌ترین رئیس‌جمهوری در طول عمرم» توسط لوری چاوز، درم‌وزیر کار و حتی نسبت دادن قدرت‌هایی به ترامپ که ظاهراً شامل توانایی متوقف کردن شخصی طوفان‌ها می‌شد توسط کریستی نوئم وزیر امنیت داخلی آمریکا.

همچنین می‌توان از ۳۱ عضو دیگر ناتو پرسید که دیگر مطمئن نیستند آیا تضمین بنیادی دفاع جمعی این ائتلاف، که در سده ۵ پیمانی که پس از جنگ جهانی دوم ایجاد شد، همچنان در مورد ایالات متحده تحت رهبری ترامپ صدق می‌کند یا نه. تنها در همین هفته خبر رسید که ترامپ - که پیش‌تر برنامه اسکان مجدد افغان‌هایی را که در طول جنگ بیست‌ساله در کشورشان به ایالات متحده کمک کرده بودند، متوقف کرده بود- اکنون در نظر دارد بیش از هزار پناهنده را که از زمان فرارشان از کابل در وضعیت بلاتکلیف به سر می‌برند، به جمهوری دموکراتیک کنگو بفرستد. اینها افرادی هستند که به دلیل همکاری‌شان با ایالات متحده مجبور به ترک سرزمین خود شدند. زمانی که خروج نیروهای نظامی آمریکا در سال ۲۰۲۱ به بازگشت طالبان به قدرت انجامید، جو بایدن به کسانی که به آمریکا کمک کرده بودند، قول داد. ترامپ مشکلی با شکستن این قول ندارد. او در حال رئیس‌جمهوری است که پیش‌تر کل برنامه پذیرش پناهندگان آمریکا را به حالت تعلیق درآورده است. تنها نشانه‌ای از بی‌رحمی مضاعف او که دولتش ظاهراً برای نیازمندترین افراد جهان در نظر گرفته‌اند این است که اکنون پیشنهادهای می‌کنند این افغان‌ها را در زمانی به کنگو بفرستند که این کشور خود با یکی از بدترین بحران‌های انسانی جاری در جهان مواجه است.

کشورها مانند شرکت‌ها و افراد برای پیشبرد امور به اعتبار وابسته‌اند. ترامپ و متحدانش اصرار دارند و ادعا می‌کنند که او به این دلیل وارد جنگ شده است که ایران «قابلیت اعتبار نیست». اما آیا کسی می‌تواند به خود او هم اعتماد کند؟ جای تعجب نیست که بن‌بست ایجاد شده است. باید انتظار قیمت‌های بالای بنزین و کاهش بیشتر و بیشتر محبوبیت ترامپ را داشت.

منبع: The New Yorker

A History of the Modern Middle East

تاریخ خاورمیانه مدرن (۵۷)



ویدلیا کیولند
ترجمه: عسکر قهرمانپور

شتاب برنامه‌های دوره تنظیمات در دوران عبدالحمید

از منظر داخلی، تأکید عبدالحمید بر پیوندهای اسلامی، هدفی آشکار داشت: تضمین وفاداری پایدار ساکنان عرب امپراطوری. بسیاری از خانواده‌های برجسته مسلمان عرب در دوران سلطنت او به جایگاه‌های بالاتری دست یافتند و راه برای حضور در مناصب اداری مهم برایشان هموار شد؛ برخی از علمای ممتاز عرب نیز به جمع نزدیکان دربار پیوستند. نهاد مادی و نهایی پان‌اسلامیسم، راه‌آهن حجاز بود؛ خطی که از دمشق تا مدینه کشیده شده و در سال ۱۹۰۸ افتتاح شد. این راه‌آهن، که برای تسهیل سفر سالانه حج ساخته شده بود، با مشارکت مالی مسلمانان سراسر جهان و بدون وابستگی به سرمایه‌های اروپایی تأمین شد و بدین ترتیب از هرگونه آرایش به نفوذ استعماری اروپا، پاک نگاه داشته شد.

با وجود نمایش بیرونی ضدغرب‌گرایی و پایبندی به دینداری سنتی، دهه اول سلطنت عبدالحمید، شاهد شتاب برخی برنامه‌های دوره تنظیمات بود، بویژه در حوزه آموزش و پرورش. سلطان و دیوان‌سالاران او برنامه‌ای گسترده برای توسعه آموزش دولتی به اجرا گذاشتند، تا هم به طور کلی در برابر نفوذ فزاینده بیگانگان مقاومت کنند و هم به طور خاص با مدارس مبلغین مسیحی در جذب اتباع عثمانی رقابت کنند. تأکید اصلی در این طرح بر نظام آموزش متوسطه بود، که در دوران تنظیمات کمتر مد نظر بوده بود. نمونه‌ای از وسعت این پروژه آموزشی آن است که دولت عثمانی بین سال‌های ۱۸۸۲ تا ۱۸۹۶، پنجاه و یک دبیرستان جدید تأسیس کرد، عمدتاً در ایالات آسیایی امپراطوری. برنامه درسی این مدارس که توسط مقامات دولتی طراحی و نظارت می‌شد، از روش‌های آموزشی اروپایی برای تدریس علوم مدرن بهره می‌برد، در حالی که همزمان می‌کوشید اصول اخلاق اسلامی، هویت عثمانی و وفاداری به سلطان را در ذهن دانش‌آموزان نهادینه کند. به بیان دیگر، دولت عثمانی نظام آموزشی با سبک غربی را پذیرفت، اما آن را بر پایه تلقین ارزش‌های بنیادین عثمانی بنا نهاد. این نظام آموزشی کاملاً متمرکز بود و عوامل سلطان با دقتی ویژه بر مدارس و معلمان آنها نظارت می‌کردند. دامنه و جهت‌گیری این پروژه، نشانه‌ای از نوعی کشش کری مدبرانه در دوران عبدالحمید است که گواهِ آن که هدف سلطان، پیش از بازگرداندن نظام آموزشی پیش از تنظیمات، «عثمانی‌سازی» آموزش مدرن متوسطه بود. شواهد دیگری از پیشرفت آموزش مدرن را می‌توان در تأسیس دانشگاه استانبول در سال ۱۶۹۰ مشاهده کرد، که جلوه‌ای دیگر از نگاه عبدالحمید به، به هم‌آمیختگی سنت و مدرنیته است.

افزون بر این، دوران سلطنت عبدالحمید، شاهد توسعه سریع نظام‌های ارتباطی و حمل‌ونقل امپراطوری بود. در سال ۱۸۸۳، استانبول از طریق راه‌آهن به وین متصل شد و اندکی بعد، قطار معروف «اوربنت اکسپرس» خدمات منظم خود را از پاریس آغاز کرد. خطوط راه‌آهن دیگر نیز شهرها و مناطق مختلف اروپا و آناتولی عثمانی را به استانبول نزدیک‌تر کردند و شبکه‌ای گسترده از تلگراف، دورافتاده‌ترین نقاط امپراطوری را به هم پیوند داد. این پیشرفت‌ها، قدرت دولت مرکزی را در کنترل مناطق پیرامونی و دورافتاده به‌طور چشمگیری تقویت کرد.

دعوت به شرکت در مناقصه (تمدید نوبت اول)

طراحی، تأمین، ساخت، نصب و راه‌اندازی برج خنک‌کننده مرطوب فایرس پارسی (FRP)

نقبت پارسی

شرکت نفت پارسی در نظر دارد طراحی، تأمین، ساخت، نصب و راه‌اندازی برج خنک‌کننده مرطوب فایرس پارسی (FRP) خود را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید. لذا از کلیه متقاضیان محترم دعوت می‌شود جهت دریافت اسناد مناقصه به وبسایت رسمی شرکت به آدرس:

<http://www.parsoilco/fa/tender.html> مراجعه فرمایند.

مهلت ارسال پاکت پیشنهاد:
تا پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۴

تذکرات مهم:

- واگذاری موضوع مناقصه منوط به احراز شرایط قانونی و بر اساس مفاد اسناد مناقصه خواهد بود.
- به پیشنهادهای مشروط، فاقد امضاء یا مهر، مهیم، فاقد تضمین / سپرده شرکت در مناقصه و یا پیشنهادهایی که پس از مهلت مقرر در اسناد مناقصه ارسال شود، ترتیب اثر داده نخواهد شد.
- این آگهی صرفاً به منزله دعوت به مناقصه بوده و هیچ‌گونه تعهدی برای شرکت نفت پارسی در پذیرش تمام یا بخشی از پیشنهادها ایجاد نمی‌نماید.
- شرکت در رد یا قبول پیشنهادها مختار است.

دعوت به شرکت در مناقصه (نوبت اول)

اخذ پیمانکار عمومی جهت انجام خدمات مرتبط با محمول پارافین

نقبت پارسی

شرکت نفت پارسی در نظر دارد اخذ پیمانکار جهت انجام خدمات رتگیری، فیلتراسیون پرکتی و قالب گیری، تخلیه و بسته‌بندی پارافین به صورت اسلب (نایلون، کارتن و پالت) پالایشگاه خود را مطابق اسناد پیوست از طریق مناقصه عمومی به شرکت واجد شرایط واگذار نماید.

لذا از کلیه متقاضیان محترم دعوت می‌شود نسبت به دریافت اسناد مناقصه از طریق وبگاه شرکت نفت پارسی <http://www.parsoilco/fa/tender.html> اقدام نمایند.

مهلت ارسال پاکت پیشنهادهای مربوطه تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۴ می‌باشد.

- واگذاری مشروط بر حصول شرایط قانونی، بر مبنای اسناد انجام خواهد شد.
- به پیشنهادهای فاقد: امضاء، مهر، مشروط، مهیم، فاقد تضمین سپرده شرکت در مناقصه و یا پیشنهادهایی که بعد از مدت مقرر در اسناد مناقصه واصل شود ترتیب اثر داده نخواهد شد.
- این آگهی صرفاً به منزله دعوت به مناقصه می‌باشد و به هیچ‌گونه تعهدی برای شرکت نفت پارسی در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادها مختار است.

دعوت به شرکت در مناقصه (نوبت اول)

طراحی، تأمین، ساخت، نصب و اجرای ۴ دستگاه مخزن ذخیره ۱۷۰ مترمکعبی و فونداسیون مربوطه مورخ ۱۷۰ مترمکعبی و فونداسیون مربوطه (EPC)

نقبت پارسی

شرکت نفت پارسی در نظر دارد طراحی، تأمین، ساخت، نصب و اجرای ۴ دستگاه مخزن ذخیره ۱۷۰ مترمکعبی و فونداسیون مربوطه خود را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید. لذا از کلیه متقاضیان محترم دعوت می‌شود جهت دریافت اسناد مناقصه به وبسایت رسمی شرکت به آدرس:

<http://www.parsoilco/fa/tender.html> مراجعه فرمایند.

مهلت ارسال پاکت پیشنهاد:
تا پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۴

تذکرات مهم:

- واگذاری موضوع مناقصه منوط به احراز شرایط قانونی و بر اساس مفاد اسناد مناقصه خواهد بود.
- به پیشنهادهای مشروط، فاقد امضاء یا مهر، مهیم، فاقد تضمین / سپرده شرکت در مناقصه و یا پیشنهادهایی که پس از مهلت مقرر در اسناد مناقصه ارسال شود، ترتیب اثر داده نخواهد شد.
- این آگهی صرفاً به منزله دعوت به مناقصه بوده و هیچ‌گونه تعهدی برای شرکت نفت پارسی در پذیرش تمام یا بخشی از پیشنهادها ایجاد نمی‌نماید.
- شرکت در رد یا قبول پیشنهادها مختار است.

دعوت به شرکت در مناقصه (نوبت اول)

احداث فونداسیون و استراکچر فلزی کولر هوایی واحد مومعسری (PC)

نقبت پارسی

شرکت نفت پارسی در نظر دارد احداث فونداسیون و استراکچر فلزی کولر هوایی واحد مومعسری و پالایشگاه خود را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید. لذا از کلیه متقاضیان محترم دعوت می‌شود جهت دریافت اسناد مناقصه به وبسایت رسمی شرکت به آدرس:

<http://www.parsoilco/fa/tender.html> مراجعه فرمایند.

مهلت ارسال پاکت پیشنهاد:
تا پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۴

تذکرات مهم:

- واگذاری موضوع مناقصه منوط به احراز شرایط قانونی و بر اساس مفاد اسناد مناقصه خواهد بود.
- به پیشنهادهای مشروط، فاقد امضاء یا مهر، مهیم، فاقد تضمین / سپرده شرکت در مناقصه و یا پیشنهادهایی که پس از مهلت مقرر در اسناد مناقصه ارسال شود، ترتیب اثر داده نخواهد شد.
- این آگهی صرفاً به منزله دعوت به مناقصه بوده و هیچ‌گونه تعهدی برای شرکت نفت پارسی در پذیرش تمام یا بخشی از پیشنهادها ایجاد نمی‌نماید.
- شرکت در رد یا قبول پیشنهادها مختار است.

دعوت به شرکت در مناقصه (نوبت اول)

اجرای عملیات لوله‌کشی در پروژه‌های مختلف شرکت نفت پارسی

نقبت پارسی

شرکت نفت پارسی در نظر دارد اجرای عملیات لوله‌کشی در پروژه‌های مختلف پالایشگاه خود را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید. لذا از کلیه متقاضیان محترم دعوت می‌شود جهت دریافت اسناد مناقصه به وبسایت رسمی شرکت به آدرس:

<http://www.parsoilco/fa/tender.html> مراجعه فرمایند.

مهلت ارسال پاکت پیشنهاد:
تا پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۴

تذکرات مهم:

- واگذاری موضوع مناقصه منوط به احراز شرایط قانونی و بر اساس مفاد اسناد مناقصه خواهد بود.
- به پیشنهادهای مشروط، فاقد امضاء یا مهر، مهیم، فاقد تضمین / سپرده شرکت در مناقصه و یا پیشنهادهایی که پس از مهلت مقرر در اسناد مناقصه ارسال شود، ترتیب اثر داده نخواهد شد.
- این آگهی صرفاً به منزله دعوت به مناقصه بوده و هیچ‌گونه تعهدی برای شرکت نفت پارسی در پذیرش تمام یا بخشی از پیشنهادها ایجاد نمی‌نماید.
- شرکت در رد یا قبول پیشنهادها مختار است.

دعوت به شرکت در مناقصه (نوبت اول)

اخذ پیمانکار ساخت و نصب انواع استراکچر فلزی سنگین و سبک

نقبت پارسی

شرکت نفت پارسی در نظر دارد اخذ پیمانکار ساخت و نصب انواع استراکچر فلزی سنگین و سبک خود را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید. لذا از کلیه متقاضیان محترم دعوت می‌شود جهت دریافت اسناد مناقصه به وبسایت رسمی شرکت به آدرس:

<http://www.parsoilco/fa/tender.html> مراجعه فرمایند.

مهلت ارسال پاکت پیشنهاد:
تا پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۴

تذکرات مهم:

- واگذاری موضوع مناقصه منوط به احراز شرایط قانونی و بر اساس مفاد اسناد مناقصه خواهد بود.
- به پیشنهادهای مشروط، فاقد امضاء یا مهر، مهیم، فاقد تضمین / سپرده شرکت در مناقصه و یا پیشنهادهایی که پس از مهلت مقرر در اسناد مناقصه ارسال شود، ترتیب اثر داده نخواهد شد.
- این آگهی صرفاً به منزله دعوت به مناقصه بوده و هیچ‌گونه تعهدی برای شرکت نفت پارسی در پذیرش تمام یا بخشی از پیشنهادها ایجاد نمی‌نماید.
- شرکت در رد یا قبول پیشنهادها مختار است.

کارزار «قربانیان جعلی ساخته‌شده با هوش مصنوعی» در خدمت توجیه حمله به ایران قرار گرفت

الجزیره دست براندازان را رو کرد



در جنگی که هم با بمب‌ها و هم با روایت‌ها پیش می‌رود، به نظر می‌رسد برخی دریافته‌اند که اگر نتوانند یک قربانی کامل پیدا کنند، می‌توانند خودشان آن را بسازند

زنان شرقی به‌عنوان قربانیان ناتوان که نیاز به نجات دارند، یکی از قدرتمندترین ابزارهای تبلیغاتی در استراتژی‌های سیاسی و جنگ‌های مدرن است. این تصویرسازی به‌طور خاص برای جذب مخاطبان سفیدپوست غربی طراحی شده است. تصاویری از هشت زن ایرانی که قرار است اعدام شوند با فضاسازی اسرائیل منجر به واکنش دونالد ترامپ شد و او ادعا کرد با مداخله‌اش آنها را نجات داده است. به عقیده کارشناسان، این تصاویر تا حدی دستکاری شده‌اند؛ زنان این تصاویر جوان، زیبا، بدون حجاب و اغلب بلوند هستند. در جنگی که هم با بمب‌ها و هم با روایت‌ها پیش می‌رود، به نظر می‌رسد برخی دریافته‌اند که اگر نتوانند یک «قربانی کامل» پیدا کنند، می‌توانند خودشان آن را بسازند.

حزب‌الله: مذاکرات مستقیم با رژیم صهیونیستی «تحقیرآمیز» است

به‌عنوان یک برگ برنده ملی، با سلاح مقاومت به گونه‌ای برخورد کرده که گویی خارج از چهارچوب قانون است.» به گفته وی، مقاومت به مدت ۱۵ ماه در حمایت از دولت و مسیر دیپلماتیک آن صبر پیشه کرد؛ در حالی که همزمان با پرداخت هزینه‌های انسانی و تخریب، شاهد اتخاذ تصمیماتی در جهت مخالفت با مقاومت از سوی حاکمیت بوده است. وی تأکید کرد: «مذاکرات مستقیم کنونی «ذلایانه و تحقیرآمیز» است، زیرا لبنان در آن فاقد عناصر واقعی قدرت است.»

هرگونه مذاکره مستقیم با رژیم صهیونیستی اعلام کرد و گفت این نوع مذاکرات نقض قانون تحریم دشمن صهیونیستی بوده و به منزله اعطای مشروعیت سیاسی به اشغالگران است.

طبق گزارش وبگاه‌النشره، او افزود: «رژیم صهیونیستی تلاش دارد از مسیر مذاکرات، هدف اصلی خود یعنی خلع سلاح مقاومت و از بین بردن قدرت بازاردگی در لبنان را تحمیل کند.»

قطاطی همچنین تصریح کرد: «دولت لبنان به جای بهره‌گیری از دستاوردها و ایستادگی مقاومت

خبر

یک مقام ارشد حزب‌الله لبنان با انتقاد از روند مذاکرات جاری دولت لبنان با رژیم صهیونیستی، آن را فاقد پشتوانه قدرت دانست و نسبت به پیامدهای آن هشدار داد.

محمود قماطی، معاون رئیس شورای سیاسی حزب‌الله لبنان و وزیر پیشین، مخالفت قاطع حزب‌الله را با